Privacy policy Kerger & Co. B.V.

At several places on our website, information is requested that can be traced back to individual persons, such as a telephone number, e-mail or postal address. Kerger & Co. B.V. is always striving for your privacy protection and guarantee of data that you provide during your visit at Kerger.com.

Purpose of processing personal data

If you submit an information request or otherwise have contact with Kerger & Co. B.V., Kerger & Co. B.V. captures your data. The data that you send in such cases is collected, stored and used to respond to your request.

Storage of personal data

Kerger & Co. B.V. does not store your personal data for longer than necessary for the aforementioned purposes for which your personal data have been collected, stored or used.

Provide personal data

All personal data Kerger & Co. B.V. captures will not, unless otherwise stated, be provided to third parties unless required by law or required by the judicial authorities.

Your rights

You have the right to view and correct your own personal data. By submitting a request via info@kerger.nl we send you your personal data we keep.

Confidentiality

All personal data provided to Kerger & Co. B.V. will be treated confidentially. Kerger & Co. B.V., the employees of Kerger & Co. B.V. and those commissioned by Kerger & Co. B.V. to have access to personal data are required to maintain the confidentiality of the personal data, except insofar as they are required by law or regulation to make statements.

Security

Kerger & co. B.V. uses various measures to guarantee the safety and integrity of your personal data. This includes measures against unauthorized access, unauthorized use, unauthorized changes and unlawful and unintended destruction or loss.

Third party websites

On the Kerger & Co. B.V. website you can find links to third-party websites. Although these websites have been carefully selected, Kerger & Co. B.V. carries no responsibility for the handling of your personal data by these third parties. For more information about third party privacy statement we refer to their websites.

Adjust privacy policy

Kerger & Co. B.V. reserves the right to adjust this privacy policy. Changes will always be published on this website. For questions about the privacy policy of Kerger & Co. B.V. you can always contact info@kerger.nl.

Cookies

We make use of cookies on this website. A cookie is a simple small file that is sent along with pages from this website (and / or Flash applications) and is stored by your browser on the hard disk of your computer. Cookies are used to store any user names, passwords and personal settings. You do not have to enter your details again during a subsequent visit. Cookies are also used to collect information on the basis of which the visit to and use of the Kerger & Co. B.V. website can be evaluated. A Cookie does not register any personal information or matters that can

be traced back to you as a person. Most internet browsers offer you the option to block the placement of cookies or to be notified in advance when a cookie is being placed. Disabling cookies may limit the use of our website.

Google

A cookie from the Google company is also placed on our website as part of the "Google Analytics". We use this service to keep track of and get reports on how visitors use the website. The information that Google collects is made anonymous as much as possible. Your IP address is explicitly not given. The information is transferred to and stored by Google on servers in the United States. Google may provide this information to third parties if Google is legally required to do so, or insofar as third parties process the information on Google's behalf. We have no influence on this.

Cookies Exclusion

It is possible to (partially) refuse cookies. You can find out how to do this in the manual of your web browser (eg. Internet Explorer, Mozilla Firefox or Google Chrome).

Note: If there is any reason for doubt on this English privacy policy the Dutch privacy policy will be leading at all times.